
KO SPREGOVORI BOG 

Spregovori nam lahko večkrat na dan. 
Vedno znova ga lahko poslušamo in 
slišimo v Njegovi besedi. In to besedo 
najdemo v najbolj čudoviti knjigi sveta, 
v Svetem Pismu. Pomembno je 
zavedanje resnice, da kristjani Sveto 
pismo berem z vero, da je ta knjiga več 
kot samo skupek pravil in navodil. Po 
Božji besedi deluje Sveti Duh, ki nam 
omogoča spoznavati resnico, nas vodi, 
spremlja, opogumlja in daje moč, da v 
tej resnici tudi živimo. Kristjan torej ne 
bere Svetega pisma samo zato, da se 
nekaj nauči, ampak zato, da po tej 
besedi vstopi v odnos z Besedo – 
Bogom. Kristjan naj bi bral Sveto 
pismo vsak dan. Vsak dan naj bi okusil 
Boga tudi preko njegove besede. Mnogi 
ljudje rečejo, da Sveto pismo berejo, a 
ga ne razumejo. Priporočamo, da Sveto 
pismo berete z drugimi, znotraj kakšne 
skupine ljudi, morda biblične skupine. 
Vsekakor je dobro imeti tudi pri branju 
Svetega  sopotništvo, duhovno pomoč.  

 

 župnik: Gašper Lipušček, Dutovlje 2, 6221 Dutovlje; tel: (05) 764 00 71; 
 Dutovlje št. TRR: SI 56 101000035518679;        Tomaj  št. TRR:SI56197105012789029                 

e - naslov: glipuscek@gmail.com; GSM: 031/734497 
 

 

BOGOSLUŽNI  KOLEDAR 
 
 

18. januar 2026 
2. NEDELJA  MED LETOM 

Marjeta Ogrska, kneginja 

Šepulje; sv. Anton – 9:00 – ++ Pipan, Tomaj  
Dutovlje  – 10:30  – za vse župljane  

po: 19.1. – Makarij 
Aleksandrijski, opat 

Pliskovica – + Liljana Metlikovec, Pliskovica  

to: 20.1. – Fabijan, papež in 
Sebastijan (Boštjan), mučenca   

Dutovlje – 8:00 – + Irena Žvab, Dutovlje  

sr: 21.1. – Agnes (Neža), mučenka Krajna vas –  + Emil Luvin, Krajna vas  
če: 22.1. – Vincencij, diakon in 
mučenec 

Križ – ++ Starc, Rebec in Fabijan, Križ  

pe: 23.1. – Ildefonz, škof Avber – 17:00 - + Boris Gec in ++ Gec, Ponikve  
Dutovlje - + Emilija Vrabec, Dutovlje   

so: 24. 1. – Frančišek Saleški, škof Kopriva – 18:00 – + Jožko Cigoj, K 

25. januar 2026 
3. NEDELJA MED LETOM – 

nedelja Božje besede 
Spreobrnitev apostola Pavla 

Tomaj – 9:00 – ++ Jerič (po namenu Milojke 
Pipan) 
Dutovlje – 10:30 – za zdravje  
Krajna vas – 15:00 – za vse vaščane in za vse 
župljane 

po: 26.1. – Timotej in Tit, škofa Kreplje - + Marija Kosič, Krelje  
to: 27.1. – Angela Merici, devica Dutovlje – 8:00 - + Irena Žvab in Alojz Gulič  

sr: 28.1. – Tomaž Akvinski, duh. Križ – + Cvetka Seražin 

če: 29.1. – Konstancij, škof Dutovlje - + Zlatka Hemingman 

pe: 30.1. – Martina, mučenka 
Kreplje – 17:00 - + Franc in Ljudmila Pangerc, Kr.  
Krajna vas  – + Zofija in Jožef Turk, Krajna vas   

so: 31.1. – Janez Bosko, duhovnik Kopriva – 18:00 – + Mario Smolić, Kopriva  

1. februar 2026 
4. NEDELJA  MED LETOM 

Brigita Irska, opatinja 

Tomaj – 9:00 – + Henrik Filipčič, Tomaj  
Dutovlje  – 10:30  – za vse župljane  

 

 Delavniške maše so ob 18:00 uri, razen, ko je drugače zapisano.  
 Srečanje svetopisemske skupine jutri (19.1.) ob 18:45 uri v učilnici 
župnišča v Dutovljah. Vabljeni!  Od danes (18. 1.) do naslednje nedelje, 
obhajamo teden molitve za edinost kristjanov. Letošnje geslo je povzetek 
Pavlovega nauka o edinosti. Njegova izvirna misel je bila, da je skupnost 
vernikov »eno telo in en Duh«. Molimo za edinost kristijanov!  Najdete 
nas tudi na: http://zupnija-dutovlje.rkc.si           

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.NEDELJA MED LETOM : 18. JANUAR 2026  
 
 
 

 
Naslednji dan je zagledal 
Jezusa, da prihaja k njemu, 
in je rekel: »Glejte, Božje 
Jagnje, ki odvzema greh 
sveta.  Ta je tisti, o katerem 
sem rekel: Za menoj pride 
mož, ki je pred menoj, kajti 
bil je prej kakor jaz. 

(Jn, 1,29-31) 
 

 

leto XXXIII/2                                                                                                                   18. jan.  – 1. feb. 2026  

župnije Dutovlje in Tomaj 



Še nekaj oznanil: V Tomajski župniji vas še naprej spodbujam k 
darovanju za streho na Avberki cerkvi. Manjka nam čisto še malo, da 
pokrijemo tudi denarno obnovo, ki je stala 69.817,14 evrov.  Zbrati moramo 
še 310 evrov. Hvala za darove! Seznam darovalcev: Bajt Janez, Bole Igor, 
Brišar Jolanda, Budal Gregor, Cotič Nadja, Čebulec Maja, Česen Ernesta, 
družina Kranjc, Fabijan  Egon, Fabijan Ljubo, Filippi Dario, Fundacija 
Toneta Kralja ustanova za ohranjanje umetniške dediščine, Gec Alenka, 
Gec Tea, Gregorič Rogelja Elda, Gulič Ivica, Gulič Jožef, Kermauner 
Anastazija, Kocjančič Irena, koncert podobe Toneta Kralja v Tomaju, 
Kosmač Janko, Kralj Jasna, Lazzini Elisabetta Winter, Lipušček Gašper, 
Milavec Jožica, Ministerstvo za kulturo RS, Nabergoj Rado, Občina 
Sežana, Orel Jelka, Orel Matjaž, Orel Milivoj, Orel Peter Robert, Pahor 
Žvanut Alenka, Pegan Jože, Pirc, o.p., d.o.o., Pirc Dragica, pohodniki 
Avber (ob koncertu v Tomaju), Pribac Angel, Razpotnik Ana, Razvojno 
društvo Škauna, Rože Elvira, Slapničar Marija, Skok Irena s.p.,  Sonja in 
Ada, Širec Fabijan Karmen, Škabar Andrej, Šelj Milan, Škofija Koper,  
Trampuž Marjetica, Tavčar Milena, Tavčar Tjaša, Trampuž Tadej, Ukmar 
Ivan, Uhernik Pipan Mojca, Vremščak Richter Vanda, Vidrih Gabrijel, 
Zlobec Dragotin, Zlobec Stojan, Žerjal Karmen. HVALA! 

Blagoslov domov:  Nadaljujem z blagoslovi. V ponedeljek 19.1. dopoldan 
Brje pri Koprivi; v torek 20.1. Kopriva čez cel dan; v sredo 21.1. Skopo čez 
cel dan; v četrtek 22.1. Krajna vas dopoldan. V petek 23.1. in soboto 24.1. 
Pliskovica čez cel dan. 26.1. dopoldan Tublje in Kregolišče in v sredo 28.1. 
Veliki Dol čez cel dan, če bo še kaj ostalo pa še v četrtek 29.1. dopoldan.  V 
četrtek 5.2., v petek 6.2. čez cel dan in v soboto 7.2. čez cel dan pa lahko še 
tisti, ki bi še želeli blagoslov pa še nisem bil pri vas. Sporočite na prenosni 
telefon Velja za obe župniji. Potem bom z blagoslovi domov končal. Če 
želite obisk ob večernih urah ali kakšen drug dan, ki ni na razporedu me 
pokličite na prenosni telefon. Hvala za vaš dar ob obisku! 
Kratka statistika za leto 2025 v Župniji Tomaj: V celotni župniji Tomaj 
(se pravi štejemo tudi vse vasi) je približno okoli 1650 prebivalcev. Krstov 
je bilo lani v celotni župniji 6, predlani 5. Lani v župniji ni bilo nobene 
poroka. Predlani tri. Pogrebov je bilo 15, predlani tudi 15.  Veroučencev je 
vseh skupaj v vseh razredih (od 1. do 9. razreda) 36 v tem šolskem letu. V 
prejšnjem jih je bilo 30. Pri prvem obhajilu je bilo lani 7 otrok. Svete birme 
lani ni bilo. Spodbujam vas k prejmanju zakramentov krsta, obhajila in 

pokore. Predvsem pa, da našim umirajočim bratom in sestram priskrbimo 
zakramente: bolniškega maziljenja, spovedi in obhajila. Od 15 pogrebov 
lani so bili samo štirji taki, da je bilo za umirajoče z zakramenti bolniškega 
maziljenja poskrbljeno. Na gospodarskem področju je bila največje delo 
obnova strehe cerkve v Avberju. Še druge manjše stvari so bile opravljene. 
Ob tem se zahvaljujem za darove, ki jih prispevate za popravila. Obenem pa 
se je treba zavedati, da je cerkev del določene vasi. Skrbimo zanje, drugi 
nebo namesto nas. Spodbuda tudi k nedeljskim svetim mašam. Na Krasu jih 
je zadosti. Lahko gremo v soboto zvečer ali v nedeljo. Še ne opravljene 
svete maše od g. Gabrijela: Sporočam vam še seznam neopravljenih svetih 
maš. Te svete maše bodo opravljene. Mašne namene iz Kazelj bom predal v 
Kazlje. Ostale jih bom opravil pa jaz Ne mogoče ravno v krajih kjer so bile 
naročene. Bom pa povedal kje in kdaj. Mašni nameni pa so: + Marija in 
Jože Černigoj, Kazlje ; ++ Seražin, Kazlje ; ++ Tavčar, Kazlje ; + Milena 
Grmek in družina, Kazlje ; + Samo Bordon, Tomaj ; v dober namen, Avber 
;  v zahvalo za letino – Dušan; za srečno vožnjo. Dušan; + Jolanda Trobec 
in Klavdija Sluga, Križ ; v zahvalo za Božje varstvo, Križ ; ++ Starc, Križ ; 
+ Marija Macarol, Šepulje ; ++ Ukmar, Šepulje ; ++ Jerman, Šepulje ; ++ 
Tavčar, Križ ; + Edmud Macarol, Šepulje ; ++ Filipčič in Mirko Bečič, Križ  
in + Zlatka Hemingman, Tomaj   

Od nas so se poslovili: Župnija Dutovlje: Marija Vrabec  Dutovlje in Irena 
Liljana Metlikovec, Pliskovica; Župnija Tomaj: Boris Gec, Ponikve in Jože 
Križman, Kazlje.  Gospod, daj jim večni pokoj. In večna luč naj jim sveti. 
Naj počivajo v miru. Amen. 


